
 

 

ATA N° 20/2023 - Sessão Ordinária 

 

Aos sete dias do mês de novembro de dois mil e vinte três, nas 
dependências da Câmara Municipal de Harmonia, no prédio do Centro 
Administrativo, presidida e secretariada por Joel André Kleinschmitt e Marco 
Dahmer ainda presentes, José Roberto Rosa dos Santos, Nicolau Selvino 
Rambo, Michael Weber Reichert, Rui Birnfeld, Cleiton Graff, Mateus Arthur 
Specht e Maria Madalena Rorh.  O presidente Joel André Kleinschmitt, da 
inicio da Sessão com a apreciação posse da suplente Vereadora do PSB 
Maria Madalena Rorh, que permanecerá no lugar do Vereador Nelson Lima 
enquanto estiver de licença por motivos de interesse pessoais. Após na 
ordem do dia segue com a matéria do EXPEDIENTE: coloca em votação a 
Ata 19/2023 que todos os vereadores, receberam via rede social e é 
aprovada por Unanimidade. Em continuação o secretário Marco Dahmer 
informa as correspondências recebidas e que se encontram arquivadas. Na 
ORDEM do DIA: Temos Projeto do Executivo o Projeto de Lei n°1565/2023 – 
"Autoriza o Executivo Municipal a abrir Crédito Especial no valor de R$ 
304.800,00 no Orçamento do Município no exercício de 2023 e, dá outras 
providências.” Aprovado por unanimidade. O Projeto de Lei n°1566/2023 – 
"Autoriza o Executivo Municipal a abrir Crédito Especial no valor de R$ 
179.349,13 no Orçamento do Município no exercício de 2023 e, dá outras 
providências.” Aprovado por unanimidade. O Projeto de Lei n°1567/2023 – 
"Autoriza o Executivo Municipal a abrir Crédito Especial no valor de R$ 
12.000,00 no Orçamento do Município no exercício de 2023 e, dá outras 
providências.” Ainda na ordem do dia temos do Poder Legislativo o pedido 
de indicação nº 16/2023 do VEREADOR JOEL ANDRÉ KLEINSCHMITT 
Joel André Kleinschmitt, vereador da Câmara, no uso das prerrogativas que 
lhe são conferidas pelo Regimento Interno desta Casa, apresenta a presente 
INDICAÇÃO: Para a Administração do Município realize a instalação junto à 
área pertencente ao município de Harmonia, no Parque Municipal Albino 
Jacob implantar junto às churrasqueiras e mesas, pias com torneiras, 
bancos até mesmo assim ali tem sombras e um lindo lugar para lazer em 
final de semana, e dentro da mata realizar mais quiosques pra com 
acessórios para fazer piqueniques e churrascos com a família, grupos de 
amigos e confraternização. Aprovado por Unanimidade. O GRANDE 
EXPEDIENTE A TRIBUNA: Temos Escrito inscrito. A Vereadora Maria 
Madalena Rorh, saudou aos presentes, aos que acompanham pelo 
facebook, um agradecimento especial a minha família pelo apoio, aos 
harmoniense, que em mim confio os votos, ao Nelson pela cadência do 
espaço nessa casa e aqui quero contribuir para o de desenvolvimento e 
crescimento de Harmonia, independente do partido e trabalhar por nossa 
linda cidade, o sonho em ver realizar a construção de um lar de idosos em 
nosso Município e junto dele a creche pra quem fica com familiar a noite e 
de dia precisa companhia e cuidados de alguém, outra prioridade é ver 
aminha querida ACEFH que tenha seu próprio espaço físico para realizar as 
atividades de ensaios e aulas. Tenho 2 pedidos  há fazer as 2 ruas próximas 
a minha residência não tem asfalto uma faz parte da trancitrus, mas a outra 
um trecho de 200 mts peço aos colegas que me ajude a buscar recurso para 
realizar essa obra, muito obrigada. Para EXPLICAÇÕES PESSOAIS:  



 

 

 

Inscrito, O Vereador Michael Weber Reichert saudou aos presentes, aos que 
acompanham pelo facebook, desejou boas vindas a Mariche, iniciou a 
relatando a reunião que tiveram com aos prefeitos de Harmonia, Pareci 
Novo e são Sebastião do Cai no DAER referente a rotula e a manutenção da 
RS prometeram de investir 2 milhões em reformas.teve no dia 06 um evento 
relacionado  ao grin no setor da citricultura que nós preocupa muito a região. 
Sobre os arrombamento que estão acontecendo em Harmonia foi agendado 
uma audiência na secretaria de segurança publica do Estado para solicitar 
mais efetivo e uma melhoria na segurança. O Vereador Cleiton Graff saudou 
aos presentes, aos que acompanham pelo facebook, desejou boas vindas a 
Mariche, em conversa com secretario Fabiano as entidades que estavam 
presentes nos eventos do futebol tiveram um retorno de R$ 5.000,00 
resultado bom. A Vereadora Maria Madalena Rorh, saudou aos 
presentes,aos que acompanham pelo facebook,  agradeceu a oportunidade 
e se colocou a disposição para o desenvolvimento de Harmonia. O Vereador 
Nicolau Selvino Rambo saudou aos presentes, aos que acompanham pelo 
facebook, desejou boas vindas a Mariche, relatou a péssima qualidade do 
asfalto que está próximo ao pórtico ali no parque, já é 3 vezes que vê a 
empresa fazendo a manutenção e sempre há buracos, gostaria de que 
presidente verificasse se está sendo pago toda vez que estão fazendo a 
manutenção? O Vereador Rui Birnfeld saudou aos presentes, aos que 
acompanham pelo facebook, desejou boas vindas a Mariche, parabenizou 
pelo bons trabalhos realizado na comunidade e junto ao Sindicado Rural, 
parabenizou ao Pesque e pague do Batata pelo belíssimo espaço e pelo 
ótimo evento de reinauguração. O Vereador José Roberto Rosados Santos 
saudou aos presentes, aos que acompanham pelo facebook desejou boas 
vindas a Maria Madalena, se solidarizou com os familiares de Paulo Hoffman 
que faleceu tão precocemente aos 67 anos, e Ilso pai daminha colega 
Julhiete Meus sentimentos aos familiares. O Vereador Mateus Arthur Specth, 
saudou aos presentes, aos que acompanham pelo facebook, boas vindas a 
Maria Madalena, no dia 27 de outubro estive na escola Espaço do Saber há 
convite do Prof Ricardo da Diretora Louvete para falar um pouco do sistema 
legislativo sobre a função do Vereador, agradeceu os colaboradores desta 
palestra Cressol, Helix e sicredi foram muito produtivos o dialogo com a 
turma do7º ano torcemos que se repitam mais vezes. O Vereador Marco 
Dahmer, saudou aos presentes, aos que acompanham pelo facebook, boas 
vindas a Maria Madalena, parabenizou ao Charles Castilhos campeão na 
modalidade de Maitai. O Vereador Joel André Kleinschmitt, saudou aos 
presentes, aos que acompanham pelo facebook, boas vindas a Maria 
Madalena, complementou que o pedindo de indicação é uma idéia 
maravilhosa para o espaço dentro da mata ali no parque e que muito mais 
pessoas iram utilizar. O presidente agradeceu a todos e encerrou a sessão 
às 20h40min. Convoco os Senhores Vereador para Sessão ordinária no dia 
07 de novembro de 2023, ás 19 h 30, na sede da Câmara de Vereadores.  
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